



## **По факту гибели малолетнего на водоеме в городе Пугачеве проводится доследственная проверка**



Вечером 31 июля 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели на реке Большой Иргиз в районе пляжа на территории парка культуры и отдыха города Пугачева 10-летнего мальчика. По данному факту Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, мальчик катался на велосипеде с друзьями в городском парке. Предположительно, когда его товарищи пошли купаться, он, несмотря на то, что не умел плавать, также зашел в воду, после чего спустя некоторое время пропал из поля зрения. Прибывшие на место сотрудники службы спасения извлекли его тело из воды.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого видимых телесных повреждений на теле погибшего не обнаружено. В настоящее время осуществляется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

*01 Августа 2018*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1245590>